

新华社北京9月20日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

实现中华民族伟大复兴,需要物质文明极大发展,也需要精神文明极大发展。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视社会主义精神文明建设,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民,

建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,用社会主义核心价值观凝聚共识、汇聚力量,用社会主义先进文化、革命文化、中华优秀传统文化培根铸魂、启智润心,不断满足人民群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求,不断提升人民思想觉悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度,更好构筑中国精神、中国价值、中国力量,推动精神文明建设领域发生全面、深刻、根本性的变化,全党全国各族人民

文化自信明显增强,全社会凝聚力和向心力极大提升,党、国家、人民、军队、中华民族的面貌焕然一新。习近平同志围绕加强社会主义精神文明建设发表的一系列重要论述,深刻揭示了社会主义精神文明建设的特点规律,丰富和发展了党关于社会主义精神文明建设的科学理论,是指导我们做好社会主义精神文明建设工作的强大思想武器。

下转第二版

云南省工商业联合会(总商会)第十三次代表大会开幕 认真学习习近平总书记关于民营经济发展和工商联工作的重要论述 围绕“两个健康”主题履职尽责发挥作用 全力支持民营经济做大做强当好生力军

王宁讲话 王予波主持

本报讯(记者 杨猛 左超 张潇予)9月20日,云南省工商业联合会(总商会)第十三次代表大会在昆明开幕。

省委书记、省人大常委会主任王宁出席开幕式并讲话,省委副书记、省长王予波主持。

王宁代表省委、省人大常委会、省政府、省政协向大会的召开表示祝贺,向全体与会代表以及全省非公有制经济人士和各级工商联干部职工致以诚挚问候。他指出,省工商联第十二次代表大会以来,全省各级工商联组织团结带领广大民营经济人士履职尽责、扎实工作,在凝聚思想共识、服务“两个健康”、围绕中心服务大局、发挥桥梁纽带作用等方面取得新成效,为全省高质量跨越式发展作出了积极贡献。

王宁指出,工商联是党和政府联系

民营经济人士的桥梁纽带,是政府管理和服务民营经济的助手。各级工商联组织要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展和工商联工作的重要论述,紧紧围绕“两个健康”主题履职尽责、发挥作用。

王宁强调,支持民营企业发展是党中央的一贯方针,习近平总书记始终高度重视民营经济,省委、省政府对民营经济的发展高度重视。广大民营企业要坚定发展信心,正确认识形势,奋发有为、不负期待,当好主力军,在云南经济社会高质量跨越式发展中做大做强,走向更加广阔的舞台。

王宁强调,构建亲清政商关系,对于形成健康政治生态、优良发展环境,坚定民营企业的信心、激励广大企业家创新创业具有重大意义,需要各级党政部门和民营企业家共同推动,需要领导干部和企业家共同努力。各级党委和政府要全面梳理营商环境存在的卡点堵点,一

个问题一个问题剖析,一年一年抓下去。各级工商联组织要当好政府与企业之间的桥梁,当好服务民营企业的“贴心人”。各级领导干部要带头纯洁政商关系、纯洁亲清关系。民营企业家要守法经营,当好亲清政商关系的建设者和受益者。

省政协副主席、省工商联第十二届执行委员会主席喻顶成宣读全国工商联贺信,省政协副主席、民盟省委主委徐彬代表各民主党派省委致贺词,省侨联负责同志代表省级人民团体致贺词。

省领导杨宁、邵江、张太原、杨嘉武、高峰出席开幕式。省级有关部门和单位负责同志,大会代表、列席人员等参加。

大会听取了省工商联(总商会)第十二届执行委员会工作报告,将选举产生省工商联(总商会)第十三届执行委员会。

王予波在省组织实施昆明市托管西双版纳州磨憨镇工作领导小组会议上强调

加大力度加快速度推进建设 尽快形成热火朝天良好局面

本报讯(记者 张寅 左超) 9月20日,省委副书记、省长王予波主持召开省组织实施昆明市托管西双版纳州磨憨镇工作领导小组第1次会议时强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神和关于中老铁路的重要指示要求,聚焦建设现代化国际口岸城市目标,加快推进力度、加快建设进度,推动托管区尽快形成热火朝天、大干快上的良好局面。

会议听取领导小组办公室和两州市汇报,向省级有关部门现场逐一交办工作。王予波指出,省委、省政府决定昆明市托管西双版纳傣族自治州磨憨镇,共同建设国际口岸城市,是深入贯彻落实习近平总书记重要指示的具体行动,是主动服务和融入国家发展战略的重大举措,是加快建设我国面向南亚东南亚辐射中心的创新之举。要提高政治站位,以舍我其谁、奋发有为的精神,一

体抓好口岸功能提升、口岸经济发展、口岸城市建设,力争每天都有新气象、新变化、新进展。王予波强调,托管移交工作已取得阶段性成效。下一步工作中,要加快规划编制,立足当前需求、长远发展和托管区实际通盘谋划,以高起点、高标准、高水平规划引领高质量发展。要加快推进政策创新,聚焦发展实际需求,借鉴省内先进经验,完善功能,不断提升公共服务能力和城

市形象品质。要加快发展重点产业,推动跨贸易提质增效、现代物流加快发展、加工制造转型升级和跨境旅游医疗康养产业联动发展,加快“通道经济”向“口岸经济”转型。要加快企业内外引外,依托中老铁路优势,突出抓好招大引强和项目落地,持续优化营商环境,大力促进市场主体倍增。要加快推进政策创新,聚焦发展实际需求,借鉴省内先进经验,创新管理运营模式,用好用活金融工具,集成用好跨合区、自贸试验区、经开区、综保区开放政策,充分释放政策叠加效应。

两市州和省级有关部门要树牢“一盘棋”意识,加强会商调度,主动担责履责,深入研究政策,提供有力支持,高质量做好服务保障,确保托管移交过程中社会和谐稳定、疫情防控到位、边境管控有力。

刘洪建、刘非、孙灿出席会议。领导小组成员单位负责同志参加。

云南省第十二届少数民族传统体育运动会隆重开幕

王予波宣布开幕

本报讯(记者 张寅 和茜 李文诗) 9月20日晚,云南省第十二届少数民族传统体育运动会在丽江市隆重开幕。

省委副书记、省长王予波,省人大常委会副主任宗国英、纳杰,省副省长、本届民族运动会组委会主任和良辉,省政协副主席何波,省政府秘书长孙灿出席开幕式。

20时,开幕式在丽江市体育发展中心举行。在《歌唱祖国》的旋律中,来自华坪女子高中的同学高举着从“七一勋章”获得者、第八届全国道德模范张桂梅老师手中接过五星红旗入场,并郑重传递到仪仗队员手中,象征着红色血脉代代相传。随后,仪仗队员护卫国旗入场。在云南省少数民族传统体育运动会会旗、云南省第十二届少数民族传统体育运动会会旗和会徽引导下,各代表团运动员、教练员和裁判员依次入场并进行了驻场表演。

入场式完毕后,全体起立,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。之后,伴随着会歌《爱我中华》,云南省少数民族传统体育运动会会旗、云南省第十二届少数民族传统体育运动会会旗同时升起。

王予波宣布:云南省第十二届少数民族传统体育运动会开幕。



9月20日晚,云南省第十二届少数民族传统体育运动会在丽江市开幕。

本报记者 顾彬 摄

·奋进新征程 建功新时代·领航中国

坚定文化自信,为新时代新征程凝心聚力

——党的十八大以来我国文化建设述评

见第四版

·奋进新征程 建功新时代·云南这十年

全省检察机关依法履行“四大检察”职能

做实重点工作护航高质量发展

见第三版

为您导读

云集一端
报览天下



扫描二维码
下载客户端